

**СВЕТА МАРИЈА МАГДАЛИНА - БЛАГА МАРИЈА  
(МИРОНОСИЦА РАВНОАПОСТОЛНА)**

**04.АВГУСТ(22.ЈУЛ):**

**+СВЕШТЕНО-МУЧЕНИК ФОКА (ПРЕНОС МОШТИЈУ ИЗ ПОНТА У  
ЦАРИГРАД ОКО 404. ГОД)**

**БОЖАНСТВЕНА ЛИТУРГИЈА СВЕТОГ ЈОВАНА ЗЛАТОУСТА**

**БЛАЖЕНСТВА:**

**Хор:** Во Царствији Твојем помјани нас, Господи, јегда придеси, во Царствији Твојем.

**На 12:** Блажени нишчији духом, јако тјех јест Царство Небесноје.

**Блажени плачушчији, јако тији утјешатсја.**

**На 10:** Блажени кротцији, јако тији насљедјат земљу.

**Блажени алчушчији и жаждушчији правди, јако тији наситјатсја.**

**На 8:** Блажени милостиви, јако ти помиловани будут.

**СВЕТА МАРИЈА МАГДАЛИНА - ГЛАС 8:**

**Ирмос:** Небескога свода врховни Творче и Господе, и Цркве осниваче, ти мене утврди у љубави твојој, жељени крају, верних утврђење и једини Човекољубче.

**Блажени чисти сердцем, јако ти Бога узрјат.**

**Тропар:** Најпре си заволела Узрочника свих добара, који је нашу природу милосрдно обожио, и усрдно си **Маријо** Магдалино, за њим следовала, и повинула се његовим божанским наредбама.

**На 6:** Блажени миротворци, јако ти синове Божји нарекутсја.

**Тропар:** Плачући си стигла на гроб Избавитеља, и прва си девојко Маријо Магдалино видела свето васкрсење, а потом си благовесница постала кличући: **Христос** је устао, запљескајте рукама.

**Блажени изгнани правди ради, јако тјех јест Царство Небесноје.**

**Тропар\*5:** После Спаситељевог светог страдања и чудног вазнесења, прошла си свуда по свету јављајући благовест, и многе си уловила, обмануте неверјем, као славна ученица Бога-Речи.

**На 4:** Блажени јесте, јегда поносјат вам, и изженут, и рекут всјак зол глагол на ви, лажушче Мене ради.

**Тропар\*8:** Крај крста си стајала и гледала светитељко, неправедно погубљење, јер је Христос по неизрецивој милости, себе жртвовао, и јецајем и сузама обливена, нарицила си **Маријо** Магдалино: Какво је ово ужасно чудо? Како је на смрт осуђен и умире Онај који је смрт умртвио, а по природи је Живот?

**Радујтесја и веселитесја, јако мазда ваша многа на Небесјех.**

**Тропар:** Твоје речи Света Маријо Магдалино су као кишом угасиле жегу туге од ученика када си им узвикнула: **Христос** је устао, и Живот се јавио, и јасно је као сунце заблистао.

## СЛАВА ОТЦУ И СИНУ И СВЈАТОМУ ДУХУ.

**Тропар:** Ево твој спомен је заблистао Света Маријо Магдалино, и све верне обасјао, па сада теби певају јер си их од таме злих духова и демонских искушења ослободила, светитељко дична.

## И НИЊЕ И ПРИСНО И ВО ВЈЕКИ ВЈЕКОВ. АМИН.

**Богородичан:** Ти си духовно и неприкосновено очишћење свештеника, ти си као сјајни свећник постала, и мост који ка Богу преводи, све који тебе као **Богородицу** исповедају, Најнепорочнија.

Чини се ВХОД СА СВЕТИМ ЈЕВАНЂЕЉЕМ. ПО ВХОДУ:

**Свештеник:** *Премудрост, смерно стојмо.*

**Хор:** Приидите поклонимсја и припаднем ко Христу. Спаси ни, Сине Божиј, **ВО СВЈАТИХ ДИВЕН СИЈ**, појушчија Ти: Алилуја.

**ТРОПАРИ И КОНДАЦИ:**

**ТРОПАР ХРАМА**

**СЕ ПЕВА НА ОВОМ МЕСТУ.**

**СВЕТА МАРИЈА МАГДАЛИНА - ТРОПАР, ГЛАС 1:**

<p><b>Христу</b> нас ради от Дјеви рождшемусја, честнаја <b>Магдалина Марије</b>, посљедовала јеси, Того оправданија и закони храњашчи: Тјемже днес всесвјатују твоју памјат празднујушче, грјехов разрјешеније молитвама твојими пријемљем.</p>	<p><b>Господу Христу</b> Који се од Дјеве родио, следила си часна <b>Марија</b> <b>Магдалина</b>, Његове наредбе и законе сачувавши: Зато данас твоју свесвету успомену празнујемо, и опроштај грехова добијамо твојим молитвама.</p>
--	---

**СВЕШТЕНОМУЧЕНИК ФОКА, ЕПИСКОП СИНОПСКИ - ТРОПАР, ГЛАС 4: —**

<p>И нравом причастник/ и престолом намјестник Апостолом бив,/ дјејаније обрјел јеси, Богодуховене,/ во видјенија восход:/ Сего ради слово истини исправљаја/ и вјери ради пострадао јеси даже до крове,/</p> <p><b>свјашченомучениче Фоко,</b> <b>Епископе Синопски./</b> Моли Христа Бога,/</p> <p>спастисја душам нашим.</p>	<p>Био си заједничар духом и наследник Апостола престолом, а дела си чинио, Богодуховни оче, гледајући на исход свој из тела: Због тога си уздизао реч истине и ради вере си до крви пострадао, свештеномучениче</p> <p><b>Фоко, Епископе</b> <b>Синопски.</b> Моли Христа Бога, да спасе душе наше.</p>
---	--

**КОНДАК ХРАМА**

**СЕ ПЕВА НА ОВОМ МЕСТУ.**

**СВЕТА МАРИЈА МАГДАЛИНА - Кондак, ГЛАС 3:**

**ПОДОБАН: ДЈЕВА ДНЕС..**

<p>Предстојашчи, преславнаја (Магдалина Марије), у Креста Спасова, со иними многими, и <b>Матери</b> <b>Господњи</b> состраждушчи, и слези точашчи, сије в похвалу приношаше глагољушчи: Что сије јест страноје чудо, Сoderжај vsју твар пострадати изволи: Слава державје Твојеј.</p>	<p>Стајала си, преславна <b>Марија</b> Магдалина, под Крстом Христовим, са другим женама мироносицама, тешећи у болу <b>Матер Божију</b>, и лијући сузе, које си у похвалу приносила, говорила си: Како је то необично чудо, Онај Који у рукама држи сву творевину, добровољно страда: Слава власти Твојој, <b>Христе</b>.</p>
--	--

**СЛАВА ОТЦУ И СИНУ И СВЈАТОМУ ДУХУ,**

**СВЕШТЕНОМУЧЕНИК ФОКА, ЕПИСКОП СИНОПСКИ - Кондак, ГЛАС 6:**

**ПОДОБАН: ЈЕЖЕ О НАС..**

Као архијереј си оче жртве приносио, а на крају си и  
самога себе на живу жртву принео, и тако си веру у  
Христа Бога посведочио, и смрт си драговољно примио,  
али си увек са свима који ти кличу: буди са нама **Фоко**,  
Епископе Синопски и нико нам ништа неможе.

**И НИЊЕ И ПРИСНО И ВО ВЈЕКИ ВЈЕКОВ. АМИН.**

**ПРЕСВЕТА БОГОРОДИЦА - Кондак, ГЛАС 6:**

<p>Предстатељство Христијан непостидноје, ходатајство ко Творцу</p>	<p>Непостидна Заштитнице Хришћана, Незаменљива пред Творцем Посреднице,</p>
---	---

<p>непреложноје, не презри грешних молениј гласи, но предвари јако Благаја на помошч нас, вјерно зовущих Ти, ускори на молитву и потчисја на умољеније предстатељствујушчи присно, Богородице, чтушчих Тја.</p>	<p>не презри гласе мољења нас грешних, него као Блага притекни у помоћ нама који Те са вером призивамо, пожури на молитву и похитај на умољавање, Пресвета Богородице, свагдашња Заштитнице оних који Те поштују.</p>
---	---

++++++

**ПРИЧАСТЕН -**

**РАВНОАПОСТОЛНА МИРОНОСИЦА МАРИЈА МАГДАЛИНА:**

**Хор:** Радујтесја, праведнији, о  
Господје, правим подобајет  
похвала. (Пс. 32:1)

Алилуја, алилуја, алилуја.